11Iro

HAmsn: Actan
Bo3spact: 28

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:us ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 01.11.2023 20:22:38

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 10.11.2023 16:56:01

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/314450/answer/314516




9TO0 MM0OX0Ke Ha OCTPOKOHEYHbLIE KOHIUIOMEI TOJIOBKY TIOIOBOTO 4YlieHa. [I719 TOYHOM AUarHOCTUKHN
BaMm Hafio cmenaTth aHamKM3 COCKoDa M3 ypeTpH Ha YPOTreHUTaIbHYI0 HHPEKINIO (MHPEKIII0
Iepefanllycs MonoBeIM yTeM) MeTomoM [T P-guaraoctuku (BITY, xmamupguu, ypearia3Mel,
MUKOIIJTa3MBbl, KAHTUOBI, TapOHEPEIITbl, TPUXOMOHAIH) ¥ 00CYOUTDL Pe3yIbTAThl C YPOJIOTOM.



